

## Divort rapid? E posibil in Romania anului 2019?

**Avocat Coltuc raspunde**

[www.coltuc.ro](http://www.coltuc.ro)

**Ne puteti scrie pe whatsapp 004 0745.150.894**

Bună, bine te-am regăsit!

Mă sună mereu clienți și îmi pun aceeași întrebare: cât durează să termin cu divorțul? Pot avea un divorț rapid?

Într-o lume a vitezei, e normal să te grăbești.. Toți o facem dar, din păcate, nu prea ai cum să divorțezi rapid ... decât la notar sau ofițerul de stare civilă.

Dacă divorțezi la instanță însă, trebuie respectată o procedură strictă, și divorțul va dura... Ți-a spus cineva că se poate rezolva la instanță în două-trei luni? Asta nu e deloc adevărat...

*Cât durează mai precis un divorț, având în vedere procedura în vigoare acum?*

Să zicem că te-ai decis să divorțezi.

Pasul 1: Contactezi un avocat – sau te documentezi singur (ghici ce durează mai mult) – timp 1-2 săptămâni

Pasul 2: E depusă cererea

Pasul 3: Intră în procedură de regularizare – se verifică cererea pentru lipsuri, se trimite o cerere de regularizare dacă e cazul – timp 1-2 luni

Pasul 4: Se trimite cererea de divorț pârâtului și se așteaptă întâmpinarea – timp: o săptămână minim să ajungă cererea, 25 de zile să vină întâmpinarea plus încă o săptămână poate e trimisă prin poștă – total o lună jumătate

Pasul 5: Se trimite întâmpinarea reclamantului și se așteaptă răspunsul la întâmpinare – timp: o săptămână minim să ajungă cererea, 25 de zile să vină răspunsul la întâmpinare plus încă o săptămână poate e trimisă prin poștă – total o lună jumătate

Pasul 6: După ce vine răspunsul la întâmpinare, se fixează primul termen de judecată – în termen de maxim două luni de când vine răspunsul..

Timp total: între patru luni (dacă nu se depune întâmpinare) și chiar opt luni dacă soții sunt în străinătate și procedura de citare și transmitere a documentelor e foarte lungă (da, s-a întâmplat).

În concluzie, un divorț durează.

*Eu, ca avocat, nu îți pot garanta un divorț rapid, dar îți pot garanta că am avut măcar un caz ca al tău.*

Îți pot garanta că, dacă locuiești în străinătate, știu cum va fi procedura și în cazul tău, pentru că majoritatea clienților mei sunt români care locuiesc în străinătate.

Vrei un divorț rapid? Apelează la notar.

Vrei un divorț fără bătaie de cap din partea ta, și locuiești în străinătate, contactează-mă!

*Nu ezita, contactează-mă acum, cu un avocat implicat tu vei fi relaxat*